



Представители краевого управления СК России приняли участие в мероприятиях, посвященных 80-летию со дня освобождения Крымского района от немецко-фашистских захватчиков

Сегодня руководитель и сотрудники следственного отдела по Крымскому району СКР по краю приняли участие в памятной церемонии, посвященной юбилейной годовщине освобождения станицы Крымской (ныне город Крымск) от фашистов. Мероприятие состоялось на мемориале «Вечный огонь» на улице Свердлова в городе Крымске, который стал братской могилой для 4360 бойцов и командиров РККА.

Станица Крымская была ключевой точкой немецкой линии обороны. Важность этого рубежа определялась его географическим положением и транспортными путями на Анапу, Новороссийск, Тамань. Возле Крымска враг применил многолинейную траншейную оборону, дополненную ДЗОТами и заградительными инженерными сооружениями и минными полями. Господствующие высоты были заняты фашистами, все каменные дома были превращены в опорные пункты. После первых двух неудачных попыток штурма станицы в марте-апреле 1943 года советские войска готовились больше месяца к решающему удару. Было построено 65 мостов, 13 бродовых переправ, 40 километров маршрутов через плавни, 970 плавсредств для переброски живой силы и техники, было снято более 5000 мин. Неоценимую помощь оказали и местные жители, которые были хорошо знакомы с особенностями местного ландшафта и выступили проводниками для спецотрядов. 29 апреля 1943 года Красная Армия начала наступление. При поддержке артиллерии, танков и авиации 5 мая 1943 года станица Крымская была освобождена, что позволило значительно улучшить тактическое и стратегическое положение наших войск для дальнейшего освобождения Таманского полуострова. В 2019 году городу Крымску, первому в крае, было присвоено почётное звание – Город воинской доблести.

Офицеры ведомства совместно с представителями администрации, правоохранительных органов, школьниками, студентами, казаками, военнослужащими и жителями города почтили память освободителей Крымска и мирных жителей Минутой молчания и возложили цветы к Вечному огню.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Изображения



05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1787961>